

东平新汽车站今起发送旅客

新老汽车站间设免费接驳车

本报泰安9月25日讯(记者王世腾) 24日,记者获悉,目前,东平汽车总站改建项目一期工程已经完成,已具备发送旅客功能,将于9月26日发送旅客,9月28日试运营,同时原东平汽车站关闭发车。为方便乘客出行,东平城区将设置四个便民乘车点,8部班车免费接驳新老车站。

据了解,东平汽车站搬迁后,县际以上客运班车进出东平汽车总站城区运行路线,县内客运班车进出东平汽车总站城区运行路线,过境客运乘

行线路三个方向线路都将进行调整,详细路线信息市民可登录东平县人民政府网查看。

为方便城区市民乘车,东平县将在城区东、西、南、北四个方向设置4个便民乘车点:分别为县高级中学便民乘车点(高级中学东300米)、光大家园便民乘车点(光大家园东300米)、四海城转盘便民乘车点(四海城转盘南50米)、经济开发区管委便民乘车点(经济开发区管委南100米)。

同时,为实现新老车站的顺利对接,方便城区群众乘

车,在新汽车站启用期间由泰安交运集团东平公司安排8部班车实行免费接驳。接驳车辆发车时间为早5点在老汽车站发车,每20分钟一班,至下午18点结束。接驳车辆运行线路:1、老汽车站→西山路北行→左转入银山街西行至名仕家园→左转南行入平湖路南行→右转入贯中大道西行→东平汽车总站。2、老汽车站→西山路南行→右转入汶河街西行→右转入平湖路北行→左转入贯中大道西行→东平汽车总站。

两个加油点 无证被取缔

本报泰安9月25日讯(记者张伟 通讯员 周永) 8月份,市安监局对全市469家加油站进行专项检查,其中新泰市取缔非法加油点2处,肥城市2处加油站受到罚款处罚。据介绍,检查期间发现安全隐患均已下达整改指令,要求限时整改。

8月1日至31日,市安监部门对全市加油站开展专项执法检查。检查期间共下达《责令整改指令书》422份,发现各类安全隐患和问题1326条。新泰执法人员查获2处未获得《危险化学品经营许可证》等资质的加油站,肥城2处加油站因未及时整改发现的问题,共计罚款2.4万元。

据了解,目前全市共有加油站469家,其中中石化165家、

中石油66家、鲁润加油站12家、社会加油站226家。检查中发现问题较多的是社会加油站,其管理存在薄弱环节,安全管理资料不全,加油现场报警仪损坏、无静电跨接设施等。此外,区县检查执法力度不够,乡镇执法人员发现隐患和问题能力偏低。“这些问题看上去是小问题,但只要跟安全有关就是大问题,必须严格整改。”市监察支队工作人员说。

工作人员介绍,检查前为相关企业下发了安全检查表,对安全管理、站址选择及总平面布置、加油工艺及设施等作出详细规定。“企业先根据检查表进行自查自纠,乡镇和县市区执法队再进行检查,市监察支队进行抽查,出现问题均下发限期整改指令书。”

齐鲁晚报棋院三项棋类大赛将开赛

小棋手请于28日前报名

本报泰安9月25日讯(记者白雪) 为了活跃少儿业余文化生活,让大家过一个快乐的国庆节,挖掘泰安市少儿棋类人才,提高少儿棋艺术水平,每年一届的“齐鲁晚报棋院大圣杯”少儿三项棋类大奖赛即将举行,报名截止到9月28日,10月1日到2日比赛。

此次比赛由泰安市体育总会主办,泰安市财源办事处七里学校、齐鲁晚报棋院泰安分院承办,泰安市棋牌协会、泰安市围棋协会、泰安市国际象棋协会(筹委会)协办。

竞赛项目为围棋、象棋、国

际象棋个人赛。其中,围棋分为幼儿组、无段组、1段组和2段以上组;国际象棋分为中国象棋少儿组、幼儿组。

允许年龄小或无段位的小棋手向上越组参赛,允许女棋手参加男子组比赛。

竞赛采用国家体育总局审定的最新竞赛规则,按参赛人数决定采用九到十一轮的积分循环制决定个人名次。

公开赛总奖金为15000元,围棋2段以上组、国际象棋、中国象棋少儿组前三名奖金分别为:800元、500元、300元;围棋无段组、1段组及各幼儿组前三

名为价值300元、200元、100元的礼品。各组参赛人员不足减一录取。

所有参赛小棋手将获得由大圣体育文化有限公司棋类基金会提供的长袖T恤一件。

报名地点:齐鲁晚报棋院泰安培训基地(温泉路中段,市中医医院东门南行200米路西顺华肥牛大酒店南临四楼)。

报名咨询电话:0538-6365567 6395567

报名日期截止到2013年9月28日17:00。



查安全

为确保“十一”、“十艺节”期间道路运输系统安全,市交管局联合市公安局和安监局对客运行业进行安全大检查。图为工作人员检查车载灭火器。

本报见习记者胡阳 摄